

# ముంబై మొదలె

కోల్కతాపై యజ్ఞం • అరంగేట్రంలో అశ్వినీ అదర్స్ • మెరిసిన లెజెండ్



అశ్వినీ (4/24)

### దండిన లెజెండ్

స్వల్ప చేదనలో ముంబైకి ఇంఫాంట్ ఫ్లేయర్గా వచ్చిన రోహిత్ (13) మరోసారి నిరాశురచగా యువ ఓపెనింగ్ రిటైర్డ్ మాత్రం చెలరేగి ఆడాడు. జాస్కల్ 9వ ఓపెనింగ్ 4, 6వ పరుగుల వేట ఆరంభించిన ఈ దక్షిణాఫ్రికా కుర్రాడు.. హార్దిక్ రాణా నాలుగో ఓపెనింగ్ బాదాడు. నరేంద్ర పటేల్ ఓపెనింగ్ బాట్ సిక్సర్ అదర్ సెంసరీ పూర్తిచేసి అతడు అది ఓపెనింగ్



రిటైర్డ్ (83\*)

లాంగ్ మీదుగా మరో సిక్సర్ బాదాడు. విల్ జాక్స్ (16) విఫలమైనా నాలుగో స్టాండ్లో వచ్చిన సూర్య దూకుడుగా ఆడి మ్యాచ్ ను ముగించాడు. ఎదురుగా రెండో బంతినే సిక్సర్ గా మలిచిన మిస్టర్ 360.. రస్సెల్ 19వ ఓపెనింగ్ 4, 4, 6వ లాంఛాన్ని పూర్తిచేశాడు.

### కోల్కతా కట్టడి

బ్యాటింగ్ వైఫల్యంతో కోల్కతాకు ఆరంభం

ముంబై ఎదురుదిబ్బలు తాకాయి. తొలి ఓపెనింగ్ ప్రత్యర్థులను బెంబేలెత్తించే బోల్స్ (1/23) వేసిన ఇన్స్పింగ్ నాలుగో బంతికి సునీల్ నరేంద్ర (0) క్లీన్ బౌల్ అయ్యాడు. రెండో ఓపెనింగ్ చాహర్.. తొలి బంతికి డికాట్ (1) నూ పెవిలియన్ కు పంపాడు. నాలుగో ఓపెనింగ్ సారథి హార్దిక్ నుంచి బంతినందుకున్న అశ్వినీ.. తొలి బంతికి రహనే (11) ను ఖాట్ చేసి ఐపీఎల్లో తన ఆగమనాన్ని ఘనంగా చాటాడు. రహనే ఇచ్చిన క్యాచ్ ను డిమ్ బ్యాట్ వల్ల పాయింట్ వద్ద తిలక్ పర్మిట్ సూపర్ క్యాచ్ పట్టాడు. చాహర్ ఆరో ఓపెనింగ్ వెంకటేశ్ అయ్యర్ (3) నూ బోల్స్ కొట్టించడంతో కేక ఆరే కష్టాలు రెట్టించాయి. ముంబై బౌల్ర్స్ పాయింట్ వద్ద తిలక్ పర్మిట్ సూపర్ క్యాచ్ వేసిన ఏడో ఓపెనింగ్ నమనీకు క్యాచ్ ఇచ్చాడు. 45 పరుగులతో ఐదు కీలక వికెట్లు కోల్కతా యువ నైట్ రైడర్స్ తర్వాత ఏ దశలోనూ కోలుకోలేదు. 11వ ఓపెనింగ్ అశ్వినీ.. రింకూ సింగ్ (17), మనీష్ పాండే (19) నూ ఖాట్ చేశాడు. రస్సెల్ (5) కూడా అతడి బాధితుడే. అఖిల్ రమణ్ దీప్ పుణ్యమా అని కేకేఆర్ వంద పరుగుల మార్కును చాటింది.

పాయింట్ల పట్టిక					
జ	మ్యా	గె	ఓ	పా	ర.రే
బెంగళూరు	2	2	0	4	2.26
ఢిల్లీ	2	2	0	4	1.32
లక్నో	2	1	1	2	0.96
గుజరాత్	2	1	1	2	0.62
పంజాబ్	1	1	0	2	0.55
ముంబై	3	1	2	2	0.30
చెన్నై	3	1	2	2	-0.77
హైదరాబాద్	3	1	2	2	-0.87
రాజస్థాన్	3	1	2	2	-1.11
కోల్కతా	3	1	2	2	-1.42

**నోట్:** జ-జట్టు, మ్యా, మ్యాచ్, గె-గెలుపు, ఓ-ఓటమి, పా-పాయింట్లు, ర.ర-రనరేట్

**సంక్షిప్త సాగర్లు**  
 కోల్కతా: 16.2 ఓపెనింగ్లో 116 ఆటర్ (రఘువంశీ 26, రమణ్ దీప్ 22, అశ్వినీ 4/24, దీప్ 2/19)  
 ముంబై: 12.5 ఓపెనింగ్లో 121/2 (రికెట్స్ 62 నాటోట్, సూర్య 27 నాటోట్, రస్సెల్ 2/35)

### 1 ఐపీఎల్ అరంగేట్ర మ్యాచ్లో 4 వికెట్ల ప్రదర్శన చేసిన తొలి భారత బౌలర్ అశ్వినీ



నాన్యూ) రస్సెల్ చేశాడు. ఈ ప్రదర్శనే మధ్య ప్రదేశ్ లీగ్ (ఎంపీఎల్)లో ప్రాంబెట్ల కన్ను ఈ కుర్రాడిపై పడేలా చేసింది. 2024 సీజన్లో అనికేట్ ఫీట్ క్రికెట్ క్లబ్ తరఫున ఆడుతూ ఆ సీజన్లో టాప్ స్కోరర్ (273)గా నిలిచాడు. ఒక మ్యాచ్లో 32 బంతుల్లోనే సెంచరీ బాదాడు. ఈ టోర్నీలో అనికేట్ స్ట్రైకర్ అనికేట్ 256 పరుగులు చేయగా అతడి కోచ్ వచ్చి 'ఏదో ఒకరోజు నువ్వు 400 పరుగులు చేస్తావు' అని చెప్పాడు. అది అనికేట్ కోసం మరలించి పెంచింది. కోచ్ మాటలను నిజం చేస్తూ రెండేండ్ల క్రితం ఓ ఇంటర్ డివిజన్ మ్యాచ్లో పంబెట్ల అతడు 400 (ఇందులో 41 బౌండరీలు, 16 సిక్సర్లు

# వర్త వర్త వర్త

ఐపీఎల్లో గత సీజన్ నుంచి 'లెజెండ్ లెజెండ్' తో దుమ్మరేపుతున్న సన్రైజర్స్ అమ్మలపాటిలో మరో లెజెండ్ చేరింది. బంబిని బాదే పోయి తానేమీ తక్కువ తిన్నదంటూ దూసుకొచ్చాడు యువ సంచలనం అనికేట్ వర్త. ఉప్పల్లో లెజెండ్ జరిగిన మ్యాచ్ పాటు వైజాగ్లో ఢిల్లీతో పోయి సన్రైజర్స్ ప్రత్యర్థి అయి పోరాడగలిగే లక్ష్యాలు ఉంచుకుంటే అది అనికేట్ చలవే! 'సిక్సర్లు కొట్టడం ఇంత ఈజీజీ?' అన్నట్లుగా సాగుతున్న అనికేట్ క్రికెట్ ప్రయాణంలో ఎన్నో మలుపులు..

### నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం

ట్రావిస్ హెడ్, అభిషేక్ శర్మ, హెలిన్ క్లాస్, ఇషాన్ కిషన్ వంటి భారీ హిట్టర్లు కలిగిన సన్రైజర్స్లో బంతిని మరలించే బలంగా బాదే డొరే కుర్రాడు డొరీకాడు. ఉన్నప్పటికీ రన్రేట్ ను పెంచేందుకు లోయర్ ఆర్డర్లో ఓ బ్యాట్లర్ ఉండాలన్నా.. 'వెతకలే' యిన తీగ కాలికి డొరీకిట్టుగా డొరీకాడు సెంచరీనూ ట్రైబ్లెట్ కు దాగి ఫలితం తేగా రెండింటినూ జాకుబ్ పైయే అయింది.

పుట్టి భోపాల్లో క్రికెట్ ఓపెనింగ్ దిద్దు కుని దేశవాళీలో మధ్యప్రదేశ్ తరఫున ఆడుతున్న 23 ఏండ్ల ఈ కుర్రాడు.. ఐపీఎల్లో సన్రైజర్స్ వెలికితీసిన మరో ఆటగాడు.

### సిక్స్ మాస్టర్

లక్నోతో మ్యాచ్లో 12 ఓపెనింగ్ నలుగురు టాపాఫర్ బ్యాట్లర్లు పెవిలియన్ కు చేరడంతో ప్రాణాల్కి వచ్చిన అనికేట్.. 13 బంతుల్లోనే 36 పరుగులు రాబట్టాడు. ఇందులో ఏకంగా ఐదు సిక్సర్లున్నాయి. క్రికెట్ వదలకుండా ఉన్నాపోతే సిక్సర్లు కొట్టడం అతడికి వెన్నత పెట్టిన విద్య. ఈ ప్రదర్శనతో ఢిల్లీతో మ్యాచ్లో అతడికి బ్యాటింగ్ ప్రమాంష అందింది. స్టార్ డెబ్యూతో 25 పరుగులకే 3 వికెట్ల కోల్పోవడంతో క్రికెట్ అడుగుపెట్టిన అనికేట్.. 'ఫియర్లెస్ అప్రోచ్' తో శంకా టాపాఫర్ విఫలమైనా.. స్టాగ్ ఓపెనింగ్ లో రన్రేట్ ను పెంచేందుకు లోయర్ ఆర్డర్లో ఓ బ్యాట్లర్ ఉండాలన్నా.. 'వెతకలే' యిన తీగ కాలికి డొరీకిట్టుగా డొరీకాడు సెంచరీనూ ట్రైబ్లెట్ కు దాగి ఫలితం తేగా రెండింటినూ జాకుబ్ పైయే అయింది.

టానికి బక్కపలచగా ఉన్నా అలవోకగా సిక్సర్లు బాదేందుకు కళా సాధన చేశానంటూ అనికేట్. గత రెండు ఇన్స్పింగ్ లో అతడి మెరుపులే అందుకు నిదర్శనం.

### అలా వెలుగులోకి..

చిన్నప్పుడే అమ్మ చనిపోవడంతో మామయ్య అమెత్ వర్త దగ్గర పెరిగిన అనికేట్.. పసి ప్రాయం నుంచే క్రికెట్ పుక్కుపెట్టే పెంతుకు న్నాడు. అతడి ఆసక్తిని గమనించిన అమెత్.. డబ్బులకు వెనుకాడకుండా శిక్షణ ఇప్పించాడు. పదేండ్ల ప్రాయంలో భోపాల్లోని అంకర్ క్రికెట్ అకాడమీలో కోచ్ జ్యోతి ప్రకాష్ త్యాగి వద్ద చేరడం అనికేట్ క్రికెట్ తీరే రీల్ కీలక మలుపు. ఓసారి అండర్-12 స్ట్రైకర్ అనికేట్ 256 పరుగులు చేయగా అతడి కోచ్ వచ్చి 'ఏదో ఒకరోజు నువ్వు 400 పరుగులు చేస్తావు' అని చెప్పాడు. అది అనికేట్ కోసం మరలించి పెంచింది. కోచ్ మాటలను నిజం చేస్తూ రెండేండ్ల క్రితం ఓ ఇంటర్ డివిజన్ మ్యాచ్లో పంబెట్ల అతడు 400 (ఇందులో 41 బౌండరీలు, 16 సిక్సర్లు

**ఐపీఎల్ పానుల వివాదంపై విజిలెన్స్ విచారణ**  
**సీఎంఆర్ రెడ్డి అడేశాలు**  
 హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్సీఏ), సన్రైజర్స్ జెర్నీ హైదరాబాద్ (ఎన్ఆర్హెచ్) వివాదంపై ముఖ్యమంత్రి తేవంకేరెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్ఆర్హెచ్ చేసిన ఆరోపణలపై ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం (సీఎంఆర్) వివరాలు సేకరించగా ఈ విషయం సీఎంఆర్ దృష్టికి వెళ్లింది. ఈ అంశంపై విచారణ జరిపి నివేదిక ఇవ్వాలనిగా

### మా పరువుకు భంగం కలిగించొద్దు



అదనపు పానుల కోసం హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్సీఏ) అధ్యక్షుడు తమను బెదిరిస్తున్నారని, ఇది ఇలాగే కొనసాగితే హైదరాబాద్ ను వీడి వెళ్లిపోతామని హెచ్చరించిన సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ (ఎన్ఆర్హెచ్) ఆరోపణలపై హెచ్సీఏ స్పందించింది. ఎన్ఆర్హెచ్ వివరాల చేసిన ఈ-మెయిల్ హెచ్సీఏ సుదీర్ఘ వివరణ ఇస్తూ తమ పరువుకు భంగం కలిగించేలా చేయడం నబబు కాదని పేర్కొంది. 'కోటాకు మించి మిప్పల్ని (ఎన్ఆర్హెచ్) అదనపు పానుల కోసం మేము (హెచ్సీఏ) ఎప్పుడూ ఆడగలేదు. గత రెండు మ్యాచ్లలో మీరు మాకు ఇచ్చింది 3,880 కాంప్లెమెంటరీ పానులే. ఎన్-12 ఏ బాక్సులో సామర్థ్యానికి మించి మీరు 50 టిక్కెట్ల ఇస్తామంటే మేము ఆ బాక్సులో 30 ఇచ్చి మిగిలిన 20 పానులను మరో బాక్సులో సర్దుబాటు చేయమన్నాం. దానికి ఈనెల 27న ఎన్ఆర్హెచ్ ప్రతినిధులు కిరణ్, శరణాణ్, రోహిత్

### టీడీసీపీ వస్తే సిరీస్ అమెరికా కైవసం



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ జిల్లాల క్రికెట్ సంఘం (టీడీసీపీ) అధ్యక్షులలో బిర్లహించిన అండర్-17 వస్తే సిరీస్ అమెరికా యాక్ క్రికెట్ అకాడమీ కైవసం చేసుకుంది. సోమవారం జరిగిన సైన్ లోలో అమెరికా జట్టు.. 57 పరుగుల తేడాతో

టీడీసీపీ తివస్పై గెలిచింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన అమెరికా 297 పరుగులు చేయగా చేదనలో టీడీసీపీ 240 రన్స్ కు ఆటో అయింది. సైన్లో అనంతరం టీడీసీపీ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ అర్జున్ వెంకటేశ్వరరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 'తమస్థ నమృతముంది అమెరికాలోని వివిధ రాష్ట్రాల క్రికెటర్లను తెలంగాణ గ్రామీణ క్రికెటర్లతో అడేందుకు తీసుకొచ్చిన కొలిపాక అరుణకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడి గ్రామీణ క్రికెటర్లకు టీమ్ ఇండియాకు అడించడమే టీడీసీపీ లక్ష్యమని అయిన అన్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download

### Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★  
65 reviews

5K+  
Downloads

Rated for 12+

Install

